

The adjustable S-hook bracket Magnelis S463

Kód produktu: K.40x40.4



Regulovatelný háčkový držák Magnelis S460 je speciálně navržen pro montáž fotovoltaických panelů na střechy pokryté keramickými nebo betonovými taškami o maximální tloušťce 60 mm. To umožňuje stabilní a bezpečnou instalaci fotovoltaických systémů na různých typech střech. Držák umožňuje montáž standardních montážních kolejnic o rozměrech 40x40 mm na latě o maximální tloušťce 50 mm, což zajišťuje flexibilitu a snadnou instalaci. Vyroben z nerezové oceli je držák odolný proti korozi, což zaručuje odolnost a spolehlivost instalace i v náročných povětrnostních podmínkách. Horní otvor M8 umožňuje upevnění držáku na latě, což zvyšuje tuhost konstrukce a poskytuje dodatečnou stabilitu. Kromě toho prodloužený otvor ve hříděli o rozměrech 40x11 mm umožňuje případnou úpravu pozice montážní kolejnice, což usnadňuje přizpůsobení individuálním potřebám a podmínkám instalace.

Varianty produktu

Index	Cena
The adjustable S-hook bracket Magnelis S463 K.40x40.4	Ceny produktů jsou viditelné pouze po přihlášení. Pokud nemáte účet, zaregistrujte se.

Popis výrobku

Regulovatelný háčkový držák Magnelis S460 je speciálně navržen pro montáž fotovoltaických panelů na střechy pokryté keramickými nebo betonovými taškami o maximální tloušťce 60 mm. To umožňuje stabilní a bezpečnou instalaci fotovoltaických systémů na různých typech střech. Držák umožňuje montáž standardních montážních kolejnic o rozměrech 40x40 mm na latě o maximální tloušťce 50 mm, což zajišťuje flexibilitu a snadnou instalaci. Vyroben z nerezové oceli je držák odolný proti korozi, což zaručuje odolnost a spolehlivost instalace i v náročných povětrnostních podmínkách. Horní otvor M8 umožňuje upevnění držáku na latě, což zvyšuje tuhost konstrukce a poskytuje dodatečnou

stabilitu. Kromě toho prodloužený otvor ve hřídeli o rozměrech 40x11 mm umožňuje případnou úpravu pozice montážní kolejnice, což usnadňuje přizpůsobení individuálním potřebám a podmínkám instalace. Specifikace regulovatelného držáku Magnelis S460: celková délka - 460 mm šířka - 24 mm tloušťka - 4 mm otvor ve hřídeli - 40x11 mm pro tloušťku latě - 50 mm hmotnost - 0,50 kg materiál - nerezová ocel 1.4016